

**Відокремлений структурний підрозділ закладу вищої освіти
Відкритий міжнародний університет розвитку людини «Україна»
Білоцерківський інститут економіки та управління**

**ПРОТОКОЛ
обговорення відкритого заняття**

Викладач Сидоренко Віталій Вікторович

Кафедра / циклова комісія Права та соціально-поведінкових наук

Інститут/факультет/філія/коледж Білоцерківський інститут економіки та управління

Форма навчання денна, спеціальність Право,

Курс II, група ПЗ-21-1-фмб , ПЗ-21-1

Навчальна дисципліна Кримінальне право

Вид заняття Практичне заняття

Тема заняття Кримінальна відповідальність

Дата 11.10.2023 Початок заняття 10.00 Аудиторія 21

Короткий аналіз відкритого заняття

Практичне заняття проведено відповідно до тематичного плану робочої навчальної програми дисципліни «Кримінальне право». Заняття проведено на високому професійному рівні. Метою проведення практичного заняття було узагальнення опрацьованого навчального матеріалу та визначення рівня знань студентів з відповідної теми. Досягнення поставленої мети було забезпечено фокусуванням уваги на головних питаннях теми та передбачало проведення систематизації лекційного матеріалу та виконання завдань для самостійного опрацювання. Основними проблемними питаннями, яким було присвячено практичне заняття були наступні питання: основні наукові підходи до визначення поняття та ознак кримінальної відповідальності, її етапи, підстави та форми реалізації, особливості структури норм про кримінальну відповідальність, а також встановлення обставин, що виключають можливість застосування кримінальної відповідальності. В ході практичного заняття також було проведено обговорення дискусійних питань щодо особливостей моменту виникнення та припинення кримінальної відповідальності та встановлено її співвідношення з іншими видами юридичної відповідальності. Особливу увагу було приділено встановленню відмінностей кримінальної відповідальності і кримінального покарання та різниці між перспективною і ретроспективною кримінальною відповідальністю. Враховуючи, що студенти мають різний рівень підготовки та розуміння матеріалу. Було створено мотиваційну атмосферу, щоб стимулювати інтерес та активну участь студентів в обговоренні питань теми. Це було досягнуто за допомогою заохочень, прикладів з реального життя, застосування практичних прикладів та вирішенню ситуаційних завдань тощо. Проведене обговорення дозволило студентам краще зрозуміти та сформувало відповідні практичні навички щодо застосування нормативно-правових та доктринальних положень в межах інституту кримінальної відповідальності в майбутній професійній діяльності.

Підсумовуючи вищевикладене зазначається, що практичне заняття на тему "Кримінальна відповідальність" дозволило студентам сформуванати загальне розуміння місця та ролі кримінальної в системі заходів державного впливу на поведінку учасників відповідних правовідносин.

Висновки

1. Загальна констатація навчального та науково-методичного рівня заняття:
Практичне заняття було проведено на належному методичному рівні. Запропоновані засади проведеного заняття покликані забезпечити ефективне засвоєння знань та розвиток практичних навичок у студентів. Вони можуть бути доповнені та адаптовані відповідно до конкретних потреб та особливостей організації навчального процесу в майбутньому.

2. Рівень проведення заняття: «високий», «достатній», «низький» (потрібне підкреслити або доповнити) _____

Пропозиції щодо вдосконалення рівнів проведення відкритого заняття:

Професійного – практичне заняття проведено на високому професійному рівні.
методичного – забезпечити використання додаткових засобів наочності, таких як схеми, відеоматеріали тощо, що допомагає усвідомленню та запам'ятовуванню матеріалу.
організаційного – впровадити міні-тести для перевірки та оцінювання рівня засвоєння студентами опрацьованого матеріалу..

Відкрите заняття відвідали:

1. Директор Білоцерківського інституту економіки та управління університету «Україна» Ярослав НОВАК
2. Доцент кафедри Права та соціально-поведінкових наук Білоцерківського інституту економіки та управління університету «Україна» Наталія ДОБРЕНЬКА
3. Доцент кафедри Права та соціально-поведінкових наук Білоцерківського інституту економіки та управління університету «Україна» Тетяна КОСАЧ

Думка викладача:

Практичне заняття має чітку та методично обґрунтовану структуру. Студенти отримали розуміння основних понять, пов'язаних з інститутом кримінальної відповідальності та її особливостей. Студенти усвідомили роль та значення кримінальної відповідальності, щодо превенції кримінальних правопорушень, виховання громадян у дусі поваги до закону та правопорядку, відновлення справедливості та інших аспектів даного явища. ,
Практичне заняття допомогло застосувати теоретичні знання у симульованих сценаріях, що допомагає глибше зрозуміти матеріал та краще зрозуміти реалії професійного середовища, з якими вони стикнуться після закінчення навчання. Досягнуті результати свідчать про позитивний вплив на студентів, що сприяв поглибленню їх розуміння та усвідомлення змісту інституту кримінальної відповідальності в системі кримінального права.

З відгуком ознайомлений: «18» жовтня 2023 року

 Віталій СИДОРЕНКО

Результати відвідування відкритого заняття обговорені на засіданні кафедри права та соціально-поведінкових наук Протокол № 2 від «27» жовтня 2023 р.

Завідувач кафедри

 Віталій СИДОРЕНКО